



В Международный день защиты детей руководитель следственного управления, прокурор Тульской области и уполномоченный по правам ребенка в регионе провели совместный прием граждан по вопросам соблюдения прав несовершеннолетних



1 июня 2022 года, в Международный день защиты детей руководитель следственного управления Владимир Владимирович Усов, прокурор Тульской области Александр Александрович Грицаенко и Уполномоченный по правам ребенка в Тульской области Наталия Алексеевна Зыкова провели совместный тематический приём граждан по вопросам соблюдения прав несовершеннолетних.

Такие приемы уже не первый раз проводятся в следственном управлении с целью оперативной правовой помощи гражданам в разрешении поступающих от них обращений.

Всего сегодня принято 8 граждан. Их обращения касались вопросов соблюдения прав несовершеннолетних и их родителей при определении места жительства ребенка, порядка обжалования судебных решений, обеспечения жилищных прав детей, организации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

оздоровления и детского отдыха несовершеннолетних.

Каждому обратившемуся даны исчерпывающие разъяснения правового характера по интересующим вопросам.

Кроме того, после приема руководителем управления даны конкретные поручения подчиненным сотрудникам в оказании максимального содействия гражданам, обратившимся на прием, в оперативном решении их проблем.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1693289>